
تمارین هشتم سری

١ ͳعموم ͳریاض درس

٩٩ بهار

خدا نام به

است. مفید زیر سؤالات به پاس΁ گویی از قبل آدامز کتاب از ٩.۴ و ٨.۴ و ۶.٣ بخش های مطالعه ی

تیلور چندجمله ای در دهید نشان (𝑓(−𝑥) = 𝑓(𝑥)) 𝑓(−𝑥) = −𝑓(𝑥) که ͳصورت در مͳ نامیم فرد(زوج) را 𝑓 تابع ١ سوال

است. صفر (فرد) زوج درجه ی با جمله های ضریب فرد(زوج) تابع هر

بنویسید. صفر نقطه ی حول را arctan تابع ۵ درجه تیلور چندجمله ای ٢ سوال

بنویسید. صفر نقطه ی حول را 𝑒−𝑥 تابع ۴ درجه تیلور چندجمله ای

بنویسید. صفر نقطه ی حول را sec تابع ٣ درجه تیلور چندجمله ای

بنویسید. 𝑥 = ۴ نقطه ی حول را
√𝑥 تابع ٣ درجه تیلور چندجمله ای

آورید. بدست صفر نقطه ی حول را 𝑛√۱ + 𝑥 تابع درجه تیلور چندجمله ای ضرایب همه ی ٣ سوال

است. کمتر ۱۰−۴ از ۳
√
۱.۱ ≊ ۱ + ۱

۳۰ − ۱
۹۰۰ تقریب خطای دهید نشان ۴ سوال

است. ریشه 𝑛 − ۱ دارای آن مشتق دهید نشان است. ریشه 𝑛 دارای ℝ در چندجمله ای Έی کنید فرض ۵ سوال

کنید. بیان لΎاریتم حسب بر را 𝑡𝑎𝑛ℎ−۱𝑥 تابع ۶ سوال

کنید. حساب را 𝑡𝑎𝑛ℎ−۱(𝑥𝑎) و 𝑐𝑜𝑠ℎ−۱𝑥 مشتق

کنید. رسم را 𝑐𝑠𝑐ℎ𝑥 و 𝑐𝑜𝑡ℎ𝑥 نمودار

کنید. ساده را 𝑡𝑎𝑛ℎ ln 𝑥 عبارت

کنید. حساب را زیر حدود ٧ سوال

lim
𝑥→∞

(۱ + sin ۱
𝑥)

𝑥
lim
𝑥→۰

𝑥 − sin 𝑥
𝑥۳ lim

𝑥→∞
𝑥 sin ۱

𝑥 lim
𝑥→۰

(۱ + tan 𝑥) ۱𝑥


